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Κατερίνα Χουζούρη

Για τέταρτη συνεχή χρονιά, το Φεστιβάλ Σερίφου θα πραγματοποιηθεί στο θέατρο 
της Κάτω Χώρας. Από τις 25 Ιουλίου μέχρι και τις 13 Αυγούστου 2015, το 
Φεστιβάλ Σερίφου ανοίγει τις πύλες του με ορισμένα από τα σημαντικότερα 
ονόματα στο χώρο της μουσικής, θεατρικής και λογοτεχνικής σκηνής.
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Έχοντας φιλοξενήσει από το 2012 μεγάλους εκπροσώπους της μουσικής, φέτος 
έχει καλέσει τη Μελίνα Κανά, την Ελένη Τσαλιγοπούλου και τον Κώστα Λειβαδά, 
την Ανδριάνα Μπάμπαλη και τον Rous, το Δημήτρη Μαραμή, τον Παναγιώτη 
Καλαντζόπουλο, τον Φοίβο Δεληβοριά, τον Σταύρο Παπασταύρου, τη Σόνια 
Θεοδωρίδου, τον Ηλία Λιούγκο και τη Σοφία Αβραμίδου, τη Φωτεινή Βελεσιώτου 
και τον Βαγγέλη Κορακάκη, σε μια προσπάθεια να γνωρίσει το νησί της Σερίφου σε 
όσο το δυνατό περισσότερους ανθρώπους, αλλά και χαρίσει την μοναδική του 
ατμόσφαιρα σε όσους το επισκέπτονται.
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Ηλίας Λιούγκος

Ταυτόχρονα το Φεστιβάλ Σερίφου στηρίζει την τοπική δημιουργία και παράδοση, 
με ένα φεστιβάλ μέσα στο φεστιβάλ. Πρόκειται για το 7ο Φεστιβάλ Σουραυλιού, το 
οποίο θα γίνει την Κυριακή 2 Αυγούστου,   στο Θέατρο της Κάτω Χώρας.

Τσαμπούνα, τουμπί και σουραύλι, είναι αρχέγονα ποιμενικά μουσικά όργανα που η 
χρήση τους στις Κυκλάδες χάνεται μέσα στα βάθη των αιώνων. Μέσα από 
διδασκαλίες, φεστιβάλ και συναντήσεις, γίνεται προσπάθεια διατήρησης της 
παράδοσης των Λαϊκών Πνευστών Οργάνων του Αιγαίου. Η Σέριφος, με 
πρωτεργάτη τον αυτοδίδακτο ερευνητή-λαογράφο Θοδωρή Γ. Λιβάνιο, βρίσκεται 
στην καρδιά αυτών των προσπαθειών.

Φέτος το Φεστιβάλ σουραυλιού Σερίφου εισέρχεται στον έβδομο χρόνο ζωής του. 
Ντόπιοι οργανοπαίχτες από τη Σέριφο και άλλα Κυκλαδονήσια, θα παίξουν με το 
σουραύλι και το τουμπί, μοναδικές συγκινητικές καταγραφές παλιών μουσικών και 
θα αναβιώσουν ήχους πρωτόγονους και πρωτόγνωρους.
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Η γραφιστική αποτύπωση του Φεστιβάλ είναι δημιούργημα των σπουδαστών του 
Κολλεγίου Εφαρμοσμένων Τεχνών ΑΚΤΟ, οι οποίοι θα παρουσιάσουν τα έργα τους 
σε μια ομαδική έκθεση, ενώ θα πραγματοποιηθεί και φέτος έκθεση ζωγραφικής 
των νεοϊμπρεσιονιστών καθώς και ομαδική εικαστική έκθεση ζωγραφικής, 
ξυλογλυπτικής και φωτογραφίας, ενώ θα γίνουν και παρουσιάσεις βιβλίων.

Το Φεστιβάλ Σερίφου ξεκίνησε από μια ιδέα του Χρήστου Θηβαίου για να δώσει μια 
πολιτιστική διάσταση στο νησί. Εδώ και 4 χρόνια είναι μια μεγάλη γιορτή από την 
οποία έχουν περάσει σημαντικοί δημιουργοί της ελληνικής κυρίως, αλλά και ξένης 
μουσικής σκηνής, με στόχο πάντα τη διατήρηση και τη συνέχεια της μουσικής μας 
παραγωγής.
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